

# 把法律顾问装到口袋中

本报主办的“律企联”等你加入,多项免费服务向你招手



本报记者 张浩泉

企业解决自身法律问题,如今有了新选择。3月7日上午,在“法律进园区、服务进企业”杭州市专项公益法律行动启动仪式上,互联网法律服务平台“律企联”正式上线,为中小企业寻求法律服务提供解决方案,助推法律服务行业供给侧改革。

“律企联”法律服务平台由浙江日报报业集团打造、浙江法制报社主办,本次上线的是“律企联”的网站和微信公众号。“律企联”整合了优质律师资源,开创了“多对一”的专业法律服务模式,更有浙江法制报专家顾问团提供权威学术指导,为广大中小企业提供免费法律服务以及专业的定制服务。“律企联”摆脱了传统法律服务行业信息不对称、专业服务水平受限的困境,让用户在寻求法律服务时不再盲人摸象,真正做到把法律顾问装到用户的口袋中。

## 精准匹配,24小时回复专业意见

作为浙江省唯一的专业法制类媒体,浙江法制报在开发“律企联”平台时,始终秉持公益服务的理念,充分发挥党报的社会责任,承诺将坚持长期为中小企业提供免费法律服务。

目前,企业可以在“律企联”平台进行免费法律咨询,只要在线提交法律问题,平台将根据企业所属的行业和涉及的法律领域,精准匹配专业而富有经验的律师,并在24小时内在线

回复专业法律意见。用户享受服务后,可以对律师的服务质量进行评价。

“律企联”还将联手各大产业园区和创业基地,为园区定制专属公益法律服务产品,让更多企业享受到免费法律服务。比如,在3月7日启动的“法律进园区、服务进企业”杭州市专项公益法律行动中,“律企联”为跨贸小镇的人驻企业送上了一份法律服务大礼包,包括法律咨询、合同审核等多项免费法律服务。

相信随着“律企联”平台的上线应用,公益法律服务将乘着“互联网+”的东风,为更多创业者带来福音。

## 精益求精,法律服务全面更权威

除了提供免费法律服务,“律企联”平台还根据企业需求,



0%的成本100%的服务,我们提供专业权威的公益法律服务!



为企业定制专业法律服务,比如法律体检、公司制度完善、合同起草审核、企业信用查询、股权激励设计、投融资解决方案、个性化法律培训等;也可以提供常年法律顾问套餐,让企业享受到线上、线下全方位的法律服务。

在保证快捷服务的同时,“律企联”专注于打造专业服务团队。“律企联”不仅严格审查入驻律师资格,还要细分律师熟悉的行业和擅长的法律领域,确保为企业匹配最适合的律师。

为了给企业创造优质的法律服务体验,“律企联”还开创了“多对一”的专业法律服务模式,由多位专业律师组团为企业提供法律顾问服务,不同法律问题由不同律师服务,这一模式能满足不同行业、不同企业经营发展中的所有法律需求。

不仅如此,“律企联”还借助浙江法制报的特有优势,专门组建了专家顾问团,为平台法律服务“坐诊把脉”,为疑难法律问题提供权威学术指导。目前,已有中华全国律师协会副会长、天册律师事务所律师主任章靖忠,杭州市律师协会副会长、浙江靖霖律师事务所主任徐宗新,浙江省律协金融与保险专业委员会主任、浙江星韵律师事务所律师主任吴清旺等多位律师“大咖”加盟专家顾问团。

扫一扫二维码,注册“律企联”平台,马上开启专业快捷的法律服务之旅吧!



# 跨贸小镇里来了律师“大咖”

杭州专项公益法律行动启动,中小企业与律师亲密接触

本报记者 吴杭文 王志浩 摄

阳春三月,在杭州市下城区跨贸小镇的一间咖啡厅里,律师与中小企业负责人聚在一起。这不是洽谈业务的现场,而是一场纯粹的公益法律活动。

3月7日上午,“法律进园区、服务进企业”杭州市专项公益法律行动正式启动,多个针对企业的公益法律服务项目正式运行。

## 律师“大咖”现场出招

“企业赚钱固然重要,但是防范法律风险更加重要。”在当天举办的首场公益法律服务活动中,杭州市律师协会副会长、浙江靖霖律师事务所主任徐宗新,给前来参会的企业负责人现场授课,就企业必备的法律风险防控技能提出了建议。

“企业在开展业务的过程中,要了解相关的法律规定。”徐宗新以企业的进货渠道为例,提醒企业负责人,在进货过程中要避免走私行为的发生。他还建议,企业可以设置一个专门说“不”的角色,避免企业负责人“一言堂”,造成错误的决策越走越远。

除了律师“大咖”为企业指点迷津,当天,由杭州市律师协会推荐的十多位专业律师,也在现场为创业者和企业员工提供面对面的法律咨询服务。

连女士经营着一家婚纱摄影公司,最近她遇到了股权合同纠纷,便借着这次活动向律师咨询。对此,浙江法君律师事务所律师俞孔珂表示:“契约双方要根据合同中所约定的条款执行。”在看过股权合同和退股说明后,俞孔珂通过细致的解释,打消了连女士的疑虑。这次活动,不仅吸引了企业负责人前来,也有律所慕名

而来,主动要求加入公益法律服务行动。

去年11月初成立的浙江泽然律师事务所,坐落在下城区跨贸小镇。就在活动开展的前一天晚上,律所合伙人包从敏律师在朋友圈刷到了这次活动的消息。“做企业法律顾问是我们律所侧重方向之一,”包从敏说,“这次活动在我们所在的园区开展,又和我们工作方向契合,我们希望能加入公益法律服务行动,共同提高企业法律服务水平。”

## 公益法律服务在路上

两年前的3月7日,国务院批复设立中国(杭州)跨境电子商务综合试验区。目前,杭州已建立了13个跨境电商产业园区,2270多家企业入驻。

“大量中小企业走向前哨,涉外法律纠纷、知识产权保护等种种法律问题也随之而来,法律意识薄弱,法律风险防控能力不足,已经成为制约许多中小企业发展的瓶颈。”中国(杭州)跨境电子商务综合试验区建设领导小组办公室副主任施黄凯表示,中小企业亟需补上“法治”这一课。

杭州市司法局副局长徐前说,2016年,杭州市司法局、杭州市律师协会引导广大的法律工作者在经济转型升级、供给



侧改革、“一带一路”建设等国家发展战略大背景下,为杭州企业的经济发展提供了全方位的法律服务,比如,在各类基础设施的投资建设过程中,在各项涉外的能源、资源合作项目中,在企业的投资、融资、并购、重组等活动中,都有律师开展法律服务的身影。

徐前表示,今年是深入实施“十三五”规划和“七五”法治宣传教育的重要之年,也是杭州律师打造特色法律服务的关键之年,这对开展“法律进企业”提出了更多更新的要求。这次“法律进园区、服务进企业”杭州市专项公益法律行动,是近几年来杭州法律服务业为企业深化服务的一次延伸。

记者了解到,专项公益法律行动除了走进中国(杭州)跨境电子商务综合试验区下属的各个园区外,今后还将走进杭州市的各大产业园区和创业基地,通过企业法务讲座、现场法律咨询、赠送法律服务大礼包等多种形式,围绕企业在经营发展中普遍关心的问题,开展公益法律服务,让更多的企业和创业者受益。